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KÖNYVEINKből – 2021. július-december  
 

Kiss Ottó: A piros tengeralattjáró - A Betütésztától 
„Kiss Ottó … legújabb, közel 150 oldalas mesés kalandregénye, A 
PIROS TENGERALATTJÁRÓ, talán a legjobbkor jelenik meg. A 
könyv a bezártságból szakítja ki kis olvasóit, egy kontinenseken 
átívelő utazás történetével. Hiszen melyik gyerek ne vágyna, vagy 
talán már gondolt is arra, hogy milyen jó lenne, ha nagypapájával egy 
hordóból tengeralattjárót építenének, és kiszabadulnának a 
hétköznapokból, felfedezhetnék a világot szabadon, lehetetlent nem 
ismerve?  
Orosz Annabella grafikus lélegzetelállító illusztrációit nézegetve azt 
érezzük, hogy valóban a kaland részesei vagyunk mi is. Csodálatos 
hangvételű mese született kontinenseken átívelő barátságról, egy 
életre szóló emléket adó utazásról. …  Ajánlott korosztály: 4 éves 
kortól első, önálló olvasásig” 
 

Nyulász Péter: A baba bab - Morzsakutya  
„2011-ben jelent meg először Nyulász Péter mondókáskönyve, 
amelyen azóta gyerekek ezrei indultak el a beszéd fejlődésének 
kihívásokkal teli útján. A könyv sorozattá nőtte ki magát, új 
versekkel gazdagodott. Mindegyik kötet 9 mondókát tartalmaz, 
korhatár nélkül játszható - mondható, 0 éves kortól. Ami a szülőknek 
a „kerekecske-gombocska” volt, gyermekeiknek A baba bab. A 
beszédtanulást segítő lapozó illusztrációit Schall Eszter fiatal 
grafikus készítette”, természetbe olvadó színeket használt, rajzai 
friss lendülete új látásmódot hoztak be a mondókáskönyvek 
világába.” A Betütésztától 

 
Gyöngyösi Katalin: Bölcsődés vagyok  
„Ha egy kisgyermek bölcsődés lesz, az egész család élete 
megváltozik. Ismerkedésre, mesélésre teremt lehetőséget a 
Ringató-lapozó sorozat kiskönyve. Szerzője Gyöngyösi Katalin 
bölcsődei szakember, módszertani tanácsadó.” 

 
Christian Tielmann: Berci megtanul biciklizni  
(A Barátom, Berci sorozatból)  „Vigyázz, kész, rajt! Berci 
végigszáguld az udvaron a futóbiciklijével. De már kicsit nagy ehhez. 
Egy igazi bicikli kellene neki!…” 

 
Julia Donaldson-Axel Schäffler: Mókus és a hóember  
Julia Donaldson-Axel Schäffler: Cicus főzni tanul 
„Cicusnak szép lábosa van, 
És főzni szeretne. 
Egy szakácskönyv a könyvtárból 
Segítene benne.” 
A Tölgyerdő meséi sorozatból ☺ a legkisebbeknek 

 
„Czernák Eszter Sárkányovi sorozatának harmadik része, az 

Irány a nagycsoport! az utolsó ovis év élményeit és 
nehézségeit dolgozza fel, így segítve gyerekeket és szülőket ebben a 
fontos határátlépésben … A fejezetek végén mindig találunk 
megoldást a felmerülő problémákra, a pozitív eredményt pedig a 
jószívűség, csapatmunka, segítőkészség, kreativitás és odafigyelés 
teremti meg” 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Dániel András: A kuflik és az akármi (A kuflik sorozatból) 
„Biztosan ti is ismeritek azt az érzést, amikor reggel kinéztek az 
ablakon, és nem tudjátok eldönteni, tél van vagy nyár. Nos, pontosan 
ez történik a hét kuflival is! Mielőtt nagyon összevitatkoznának, 
elmennek a varázsgombákhoz, ahol kiderül, hogy új évszak köszöntött 
be. Rögtön meg is próbálnak nevet keresni neki: vajon a szörcsönd 
vagy a langyofagyolán lenne jobb? Persze ha csak simán ősz van, 
akkor is akad látnivaló az elhagyatott réten … Mert a kuflik akármit 
csinálnak, az sosem unalmas!”  ☺3+ 

 
3 éves lettem… 4 éves lettem 
„Négyévesen kinyílik a világ, a fantáziának semmi nem szabhat 
határt! Vannak jó napok óriás játszásokkal, nevetésekkel, ünnepekkel, 
nyári és téli kalandokkal – és vannak nehezebb napok, verekedéssel, 
balesettel, féltékenységgel. Egy dolog azonban biztos: amikor az 
ember négyéves, nagyon szereti a már kicsit hosszabb meséket, 
szívesen magára ismer a hétköznapi kalandokban, és szívesen bújik 
bármilyen képzelt mesehős bőrébe.  
Cipelő cicák, Kuflik, Panka és Csiribí, Imbusz mester és még sok más 
régi, ismert és kevésbé ismert Pagony-hős meséit gyűjtötte egybe a 
kiadó négyévesek számára.” 

 
Richard Scarry: Tesz-vesz suliváró  „Óvodából iskolába 
menni mindig izgalmas dolog. Ebben a könyvben Tesz-Vesz város 
apraja és nagyja abban segít a kicsiknek, hogy megtapasztalhassák, a 
tanulás csupa játék és felfedezés. A könyvben többek között 
megismerkedhetünk a betűk és a számok világával, a színekkel, a 
hónapokkal, a formák és méretek típusaival, a legfontosabb 
testrészekkel, sőt, még egy kis illemtant is tanulhatunk.”   

 
Carrie Weston és Tim Warnes: Borisz iskolába megy 
„Egy napon Kotyogi néni egy új osztálytárs érkezéséről számol be kis 
csoportjának. Mindenki nagyon izgatott a hír hallatán. Amikor 
azonban az osztályajtó kitárul, és Borisz megteszi első félelmetes 
barnamedve lépéseit társai felé, mindenki sikoltozni kezd 
rémületében. Nem mintha Borisz bárkit is meg akart volna ijeszteni... 
éppen ellenkezőleg! Aztán történik valami, ami segít a nem is olyan 
félelmetes mackónak beilleszkedni társai közé.” 

 
Wéber Anikó: Marci iskolás lesz – „A Most én olvasok! 
sorozat eddigi 4 szintjét mostantól egy új, NAGYBETŰS szint előzi 
meg, amelyet a teljesen kezdő olvasók is önállóan olvashatnak. 
Oldalanként 2-5 sor, rövid, könnyen kiolvasható mondatok és 
egyszerű, könnyen követhető történet!” 

 
Julia Boehme: Bori és a vad póni - Olvass Borival! 1. 
 
Matricás Laci, a híres rabló 
„A Most én olvasok!-sorozat kortárs szerzői négy-négy könyvet 
írnak, négy különböző nehézségi szinten. A történetek lazán 
összefüggnek egymással, de természetesen önállóan is olvashatók. 
Vadadi Adrienn meséjében Matricás Laci, a híres rabló nyomába ered 
Sárika, ez a minden lében kanál kislány, hogy kinyomozza, Laci 
tényleg elrabolta-e még a kisbaba cumiját is…” 
☺Kezdő olvasóknak 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Andreas H. Schmachtl: A Vadrózsa utcában mindig 
történik valami - Új kalandok a derűs Alma Magdi sorozatból  
☺5-8 

 

Annette Herzog: Már megint ez a Kandúr!   (Na de ki 

kérdez egy kandúrt? 2.)  „Arisztotelész családja nyaral. A magára 
maradt kandúr mindent megtesz azért, hogy elnyerje a házra vigyázó 
nagymama szeretetét. De sajnos a nagymama ki nem állhatja a 
macskákat! Szegény Arisztotelész biztos benne, hogy meg akar 
szabadulni tőle, így hát, ha kedves az élete, nem maradhat vele egy 
fedél alatt…” ☺5-10 

Margit Auer: Levélrejtély (Kinyomoztuk 1.)  
Margit Auer: Papucstolvajok (Kinyomoztuk 2.) 
„Murphy a kanadai jegesmedve nyomoz az izgalmas történetekben. 
Ideális olvasmány ☺ kezdő olvasóknak: nagy betűk, rövid sorok, sok 
színes kép és rejtvények a Mágikus állatok iskolája szereplőivel.” 

 
Louisa Leaman: A tigris-mentőakció  
„A vadállatoknak a vadon az otthonuk, szabadon kellene élniük, nem 
az emberek szolgálatában. A Born Free Alapítvány küldetése, hogy 
minél több fogságban élő állatot visszajuttasson a természetes 
környezetébe. Roque, a tigriskölyök története, akit néhány naposan 
elszakítottak anyjától, hogy egy barcelonai állatkereskedésbe 
szállítsák…”  ☺8+ 
 

Vibók Ildi: Szeretnék egy aranyhalat! 
„Ugye, mindenki ismeri azt a helyzetet, amikor kutyát, cicát, teknőst, 
nyuszit és halat szeretne a gyereke tartani? Persze jó dolog egy 
kisállat, csak gyerekfejjel nehéz felmérni, hogy mennyire nehéz 
gondoskodni róla, és minden ígéret ellenére általában az egész család 
dolga etetni, orvoshoz vinni, sétáltatni a kiskedvencet. Jól jön ebben 
a vitában egy mindentudó állatbarát nagybácsi, amolyan zseb-Durrell, 
mint a könyv Berti bácsija, aki megtanítja a gyerekeknek, hogy 
mennyi mindenre van szüksége egy boldog háziállatnak. 
Vibók Ildi biológus, és számtalan boldog állat boldog gazdája, a felelős állattartás híve. 
Erről szól humoros ismeretterjesztő mesekönyve.” 

 
Keresztesi József: Csücsök, avagy a nagy 
pudinghajsza   „Nagy a bánat Sütiországban, mióta Vérpuding 
elrabolta a királylányt. Hiába jönnek a lovagok: a bősz Barátfüle, a 
marcona Vadalmatorta és a többiek, egyikük sem tudja kiszabadítani 
a szépséges Csokisminyont. Nem segíthet itt más, csak Csücsök, a 
Hős Kiflivég, János vitéz és Muhi Andris méltó utóda a 
királylánymentő üzletágban.”  ☺5-10 

 
Csapody Kinga: Irány Pécs - az Utazik a család sorozatból 
„Szalma Edit egy bájos, kissé szeleburdi családot álmodott, majd 
rajzolt meg. A három gyerek, szüleik és állataik ezúttal Pécsre és 
környékére kirándulnak Csapody Kinga meséjében. Kalandjaikat 
olvasva mi is belevethetjük magunkat Pécs belvárosába és a 
Tettyére, ellátogatunk Abaligetre és Orfűre is. Barlangokban járunk, 
Denevér múzeumban és klassz kiállításokon ámulunk, túrázunk, és 
még csomó ötletet is meríthetünk, hogy miket lehet felfedezni, 
megmászni, megnézni és kipróbálni a környéken…” 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
ATermészetkalauz gyerekeknek sorozatból:  

Holger Haag: Milyen az élet az erdőben? 
 „Tudod, hogyan határozhatod meg egy fa életkorát? Láttál már 
rókavárat? … A borító fülein rajzok mutatják be, hogyan ismerheted 
fel az állatok nyomait, és hogyan különböztetheted meg a fák 
kérgét.”   

Rupert Hochleitner: Milyen követ találtam?  „Tudod, 
miről ismerhető fel a smaragd? Találtál már valaha ősmaradványt? … 
A részletes fotók segítenek az ásványok, drágakövek, kőzetek és 
ősmaradványok gyors azonosításában. Izgalmas dolgokat tudhatsz az 
ásványgyűjtésről, és ötleteket kapsz a kereséshez. A borító belső 
oldalán rajzok mutatják be, miről ismerheted fel az ásványokat, és 
hogyan különböztetheted meg a kőzeteket egymástól.” 
 

Janine Eck: 100 dolog, amit a Földért tehetsz 
„A Föld egy csodálatos műremek, amire mindannyiunknak nagyon kell 
vigyáznunk. Most biztos azt gondolod, hogy de hát te még gyerek 
vagy, hogyan tudnál ebben segíteni? Pedig hidd el, sok mindent 
tehetsz! Megosztunk veled 100 ötletet, amelyekkel nemcsak óvhatod 
a bolygót, hanem közben szuperül szórakozhatsz is!” 
 

Susan Schädlich · Katharina J. Haines: A baktériumok és 
vírusok világa   „Csupán a mutatóujjunk hegyén százezer apró 
élőlény tanyázik. Egy teáskanálnyi földben 1 billió mikroba van. Csak 
úgy nyüzsögnek körülöttünk a láthatatlan parányi lények! 
A koronavírus a feje tetejére állította a világot. De mit is takar az a 
szó, hogy vírus? Miért jó ellenszer a kézmosás? Mi történik a 
szervezetünkben, amikor oltást kapunk? Vannak vajon jó mikrobák 
is? Ebben a könyvben bepillanthatunk azoknak a láthatatlan 
lényeknek a világába, amelyek évmilliárdokkal ezelőtt a Földön minden 
élet kezdetét jelentették: azaz a baktériumok és vírusok világába. 
☺8+, valamint szülőknek és tanároknak.” 

 
Fodor Marcsi: 20 rendkívüli magyar, akit az egész 
világ ismer  „Ebben a kötetben húsz olyan magyar ember 
történetét találod, akik felfedezéseiknek, találmányaiknak, 
alkotásaiknak köszönhetően világszerte ismertek. A könyvet 
fellapozva megtudhatod, hogyan indultak el és mentek végig azon az 
úton, amely a világhírnév felé vezetett.”   ☺12-99 
 
 

Irene Adler: Öt karácsonyi rejtély (Sherlock, Lupin és 
én sorozatból*.)    
„A londoni Briony Lodge szalonjából karácsonykor sem hiányozhatnak 
a rejtélyek. Jobb alkalmat nem is találhatnának a ház lakói, hogy 
kalandos nyomozásokról és szövevényes ügyekről meséljenek 
egymásnak. Az öt, képtelenségnek tűnő eset szálait csak a 
legragyogóbb elmék tudják kibogozni.”  
*„Mi lett volna, ha a híres nyomozó, Sherlock Holmes és Arséne 
Lupin, a gáláns szélhámos gyerekkori barátok lettek volna? A 
történetben Irene Adler kislányként ismerkedik meg velük, és a trió 
tagjainak hajmeresztő kalandokban van részük.”  ☺9+ 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Samuel Allo: A két csillag - Szimonidesz Hajnalka képeivel 
„Hét mesén keresztül hívja útra kelni ifjú és megélt korú olvasóit 
egyaránt egy valódi világutazó. Hatalmas panorámaképeken 
megelevenedő tájakat bejárni, a végtelen óceán partján elmerengeni, 
egy afrikai baobabfa hűsítő árnyéka alatt üldögélni, madarakkal 
szárnyra kapni, titokzatos ösvényeken lábnyomába lépni, s eljutni a 
legtávolabbra: embertől emberig.”  ☺☺☺ 

 
Hayley Chewins: Aranyfakasztók „Delphernia Undersea 
énekelni szeretne. Azonban Blightsend szigetén mindenki tudja, hogy 
a zene csak a Mesterek kiváltsága – és hogy azokat a lányokat, 
akiknek dallam szökik ki a torkán, elnyeli a tenger. Blightsend 
különös, viharos szigetén a 12 éves Delphenie Undersea egész 
életében a kolostorban lakott a többi aranyfakasztó lánnyal, egy 
kőboltozat és a sziget törvényei által elrejtve a tengertől és az égtől 
is. Kint a Mesterek zenélnek. Bent a lányok csendesen dolgoznak, és a 
zenét arannyá változtatják. “Csak csillogjon!” – ahogy Nine anya 
mondja. Azonban Delphernia nem képes rá tovább. Énekelni szeretne, 
nem csendben élni az életét. Amikor egy Mester nem épp mesterien 
kezeli az égajtót, Delphernia esélyt kap rá, hogy elhagyja a 
kolostort… a remény, a szépség és a szabadság – az ének, a változás, 
az élet – a tét.”  ☺12-16 
 

Boldizsár Ildikó: A fiú, aki felfedező akart lenni 
„Kőrösi Csoma Sándor a gyerekkora óta készült rá, hogy megtalálja a 
magyarok őshazáját. Álma beteljesítésére sok-sok nélkülözéssel, 
tizenhárom nyelv megtanulásával és a teste edzésével készült fel. 
Amikor elindult Magyarországról, maga sem tudta, mit talál majd 
útja végén. Vajon eléri a célját? Vajon jól gondolja, hogy keletről 
származnak a magyarok? Vajon talál ott valakit, aki a magyarhoz 
hasonló nyelvet beszél? Hosszú, kalandos kutatóútján nem találta 
meg azt, amit keresett, ellenben eljutott a Himalája fennsíkján, a 
„világ tetején” élő tibetiekhez. Elszántságát az a remény táplálta, 
hogy életét olyan tudományoknak szentelheti, amelyek a későbbiek 
során hasznára válhatnak majd a tudós világnak, sőt az egész 
emberiségnek.”  ☺8+ 
 

Vadadi Adrienn: Miénk a színpad 
„A művészeti iskola drámaosztálya híresen összetartó, idén mégis 
egyre szaporodnak a konfliktusok, miközben az év végi színpadi 
vetélkedőre, a MűvészBejáróra kellene készülniük. 
Milus és Viki legjobb barátnők, de nagyon különbözőek. Az osztályban 
zajló konfliktusok közepette vajon tényleg jóban-rosszban 
kitartanak egymás mellett? Mindent elmondanak egymásnak, vagy 
nekik is megvannak a titkaik? Hiába fulladnak káoszba a próbák, és 
veszik össze lassan mindenki mindenkivel, meg kell találniuk a 
lányoknak a saját útjukat és szerepüket. Ráadásul közben az első 
szerelem is beköszön…”   (ABSZOLÚT KÖNYVEK  ☺9-12) 
 

Kate Scott: Csak Jack „Az elmúlt két évben ötször 
költöztünk. Sokat tudok a pakolásról.” De Jack nemcsak a pakolásról 
tud sokat, hanem arról is, hogyan illeszkedjen be egy új iskolába. 
Amióta apa elment, anyával ötször költöztek. A megoldás a Sherlock-
szabály: figyelj, fülelj, ne árulj el túl sokat magadról, olvadj be. A 
túlélőstratégia remekül működik, míg meg nem jelenik a mindig 
jókedvű, magabiztos, mások véleményével mit sem törődő Tyler. 
Fantasztikus találmányaival és lehengerlő stílusával segít Jacknek is 
ráébredni: a legfontosabb, hogy önmagad légy! Semmi más, csak 
Jack!”  (ABSZOLÚT KÖNYVEK  ☺9-12) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Frank Schwieger - Ramona Wultschner: Merlin és bandája 
„Legendás történetek a legnagyobb lovagkori arcokról! 
Tényleg olyan kalandos volt a középkor? Hogyan tudta Arthur kihúzni 
a sziklából a híres Excalibur kardot? És miért fürdött meg Siegfried 
a sárkányvérben? Hogy nézett ki egy lovagi vár? Hogyan lett Robin 
Hood a tolvajok fejedelme? 
 A lovagkori történelem legizgalmasabb sztorijai vadiúj csomagolásban 
– Merlin, a nagy varázsló vezényletével. Vigyázat, a könyv súlyos, 
nyolc napon túl gyógyuló nevetőizomgörcsöket okozhat!”   ☺10-14 

 
Anne Scheller: A szálloda fogságában ; A várkastély 
fogságában   „Ez nem egy szokványos könyv! Ahogy kinyitod, 
máris foglyul ejt. Két izgalmas és rejtélyes eset vár egy halom 
csalafinta feladattal … Ebben a várban sok titokzatos rejtély fogad: 
mire vonatkozik a gróf üzenete? Melyik palack tartalmazza a 
csodaszert? Vajon mit jelentenek a jelképek a lovagi páncélzaton? 
Fejtsd meg a rejtvényeket, mert másképp nem szabadulsz!”  ☺8+ 

 
Tasnádi István: Helló, Héraklész 
„Tudjátok, ki vagyok én?! Hallottatok már a világ legnagyobb hőséről, 
Héraklészról? És úgy, hogy Herkules? Egy görög srácról van szó, 
úgyhogy maradjunk a Héraklésznál! Na, szóval ez a Héraklész — nem 
én vagyok. Csak majdnem. Én vagyok a féltesója, a nevem Iphiklész… 
És Iphiklész, a mezei embergyerek, elmeséli az isteni sarj, a 
szuperhős Héraklész történetét — iskolás éveitől kezdve (ahol 
sajnos Héraklésznak indulatkezelési problémái akadnak) a 
száműzetésen keresztül (birkapásztor lesz — még szerencse, hogy a 
gyönyörű Megara meglátogatja és hoz egy kis gíroszt!) a nevezetes 
tizenkét próbáig. Mitológia újratöltve — olvasd el, és nézd meg a 
Budapest Bábszínházban is!” 
(ABSZOLÚT KÖNYVEK  ☺9-12) 
 

Lihoreau Tim - Jackson Sam: Fantasztikus klasszikusok - 
Híres zeneszerzők izgalmas élete és legismertebb művei    
„Tényleg Liszt Ferenc volt az első popsztár? Melyik zeneszerzőt 
jelölték a legtöbb Oscar-díjra? Mi inspirálta Brahmsot a Magyar 
Táncok megírására? Miért kellett hipnotizőrt hívni Rahmanyinovhoz? 
A letűnt évszázadok legnevesebb muzsikusai többnyire délcegen és 
komoran feszítenek a képeken vagy a tiszteletükre emelt szobrokon. 
De milyen emberek lehettek valójában, és hogyan születtek a 
halhatatlan műveik?  Az izgalmas, meglepő és sokszor mulatságos 
történetek a komolyzenével ismerkedőknek és a rajongóknak is 
élvezetes olvasmányok. 
A kötetben elhelyezett QR-kód leolvasásával egy weboldalon 
keresztül meghallgatható a könyvben szereplő számos zenemű teljes 
verziója a Pannon Filharmonikusok előadásában.” 

 
Lőrinc László: 25 szelfi a felvilágosodás korából 
„Merj a magad értelmére támaszkodni! – szólt a felvilágosodás 
jelmondata, és mi is erre bátorítjuk az olvasót: a nagy sikerű 25 
szelfi-sorozat 3. kötetét is kritikus gondolkodással forgassa (és 
közben persze legyen nyitott a humorra). Ezúttal a török kiűzése 
utáni 130 év szereplői lépnek elénk … A fejezetek végén található 
Hogy volt, hogy nem vol… nos, felér egy igazi megvilágosodással: itt 
derül fény a kommentek igazságtartalmára és a kommentelők 
személyére, egy izgalmas történelmi kor eseményeinek fontos 
összefüggéseire.” ☺10+ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 



Rosemarie Eichinger: Esznek-e a halottak epertortát?  
„Egy különösen szép könyv a gyászról. Egy lányról, akit az iskolában 
kicsit furcsának tartanak, és egy fiúról, akinek meghalt az 
ikertestvére. Egy könyv a halálról, de leginkább mégis az életről. 
Arról, amit elveszítettünk, és arról, amire rátalálhatunk. Legfőképp 
pedig a temetőből a valódi életbe vezető kiútról, amelynek során még 
az is kiderül, vajon esznek-e a halottak epertortát...” 
"Emma vagyok. Az apám sírásó, így sok időt töltök a temetőben, de én nem bánom. 
Szeretem a temetőt. Itt érzem magam otthon. Még könyvet is vezetek a holtakról. Mint 
egy krónikás. Megírom, ők hogyan látják a dolgokat. Beszélgetek is velük. "Boldog-e ön 
most, hogy megboldogult? - kérdezem. - Jól kijön a szomszédjaival, vagy szívesebben 
nyugodna másutt? Tényleg van szaga alulról az ibolyának?"  ☺12+ 

 

Noël Simsolo: Napóleon  
„Hogyan válhatott egy kis korzikai katonából I. Napóleon, 
Franciaország császára 1804 és 1815 között? Egymás után tábornok, 
konzul és császár, a régi rendszernek (Ancien Régime) ez az 
ambíciózus gyermeke a Köztársaságban nevelkedve egy igazi 
reformerré vált, aki legalább annyira volt a modern állam 
megalapítója, mint amennyire katonai zseniként, egy ideig, uralta az 
európai monarchiákat. Az első kötet az 1793–1799 közötti időszakot 
feldolgozva a fiatal Bonaparte tábornok felemelkedését és az első 
katonai hadjáratait mutatja be, Toulon városának bevételétől, az 
itáliai hadjáraton át, egészen az Egyiptomból való visszatérésig. 
A második kötet középpontjában a napóleoni uralom fénykora 
követhető nyomon, az Egyiptomból való hazatéréstől, a császár 
házasságkötéséig Mária Lujza osztrák főhercegnővel.” 
 

Lucy Strange: A kastély szelleme 
„A fülemüleerdő titka és A világítótorony legendája szerzőjének új 
könyvében az angol tóvidéken járunk 1899-ben. A tizenkét éves 
Agatha, a grófi Asquith család leszármazottja egy nap nemcsak az 
édesapját, hanem minden mást is elveszít: az otthonát, a vagyonát, a 
személyiségét. El kell hagynia a kastélyt, Gosswater Hallt, hogy egy 
kis, tóparti házban lakjon egy idegennel, akit apjának mondanak. 
Aggie elhatározza, hogy kideríti, ki is ő valójában, ám nem ő az 
egyetlen, aki ki akarja deríteni az igazságot. Az év utolsó napján, 
mikor éjfélt üt az óra, egy rejtélyes árnyalak tűnik fel a múltból, és 
nem tűnik el addig, míg fel nem tárul a múlt sötét rejtélye…” ☺10+ 
 

Chihiro Maruyama: A Labirintustorony rejtélye 
(Pierre, a labirintusnyomozó 1.) 
„Mr X-nek, a fantomtolvajnak ördögi terve van! Azt forgatja a 
fejében, hogy ellopja Labirintusváros legdrágább kincsét, ami a 
Labirintustorony tetején világít. Pierre és barátnője, Carmen kapják 
a feladatot, hogy a legügyesebb labirintusnyomozók segítségével 
megoldják a feladványokat, megvédjék a Labirintus-kockát és 
megállítsák Mr X-et. Segíts nekik, mielőtt lejár az idő! Haladj végig a 
bonyolult útvesztőkön, keresd meg az elrejtett tárgyakat, és oldd 
meg a különleges rejtélyes feladványokat ebben a csodálatosan 
illusztrált labirintuskönyvben!” 
 

Rick Riordan: Az elrejtett orákulum (Apollón próbái 1.)   
„Mi a legnagyobb büntetés egy halhatatlan számára? Ha emberré 
változtatod. Apollón úgy felbőszíti az apját, Zeuszt, hogy az 
letaszítja őt az Olimposzról. Legyengülten és összezavarodva, egy 
hétköznapi tinédzser képében landol New Yorkban.  Az égi 
hatalmától megfosztott négyezer éves istenségnek meg kell tanulnia, 
hogyan maradjon talpon a modern világban, amíg vissza nem férkőzik 
Zeusz kegyeibe.” ☺12+ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


